

凝聚合力,协同并进

曲阜文化建设示范区召开座谈会

丁安顺 济宁报道

6月7日上午,曲阜文化建设示范区召开座谈会,欢迎曲阜市委常委、宣传部部长孙景亮一行前来对接交流工作。曲阜文化建设示范区党工委副书记、推进办主任朱湘华及班子成员参加座谈会。

座谈会上,曲阜文化建设示范区党工委副书记、推进办主任朱湘华对孙景亮一行的到来表示欢迎,并介绍了曲阜文化建设示范区基本情况、工作成效以及下步工作计划。与会人员围绕贯彻落实习近平总书记视察山东重要讲话精神,充分挖掘曲阜优秀传统文化资源,加强协作配合,凝聚工作合力,协同推动重大项目建设、交流合作、招商引资、重大文化活动等工作,推动优秀传统文化传承发展进行了交流。



曲阜文化建设示范区召开座谈会,欢迎曲阜市委常委、宣传部部长孙景亮一行前来对接交流工作。

以学促干,推动高质量充分就业

曲阜文化建设示范区开展集体学习活动

丁安顺 济宁报道

6月7日,曲阜文化建设示范区开展每周五集体学习活动。学习了习近平总书记在中共中央政治局第十四次集体学习时的重要讲话精神,传达全市重要会议、重要文件精神,

安排部署各项重点工作。曲阜文化建设示范区班子成员及全体人员参加学习。

会议强调,要学深悟透习近平总书记的重要讲话精神,坚定不移贯彻新发展理念,更加自觉地把高质量充分就业作为经济社会发展的

优先目标,使高质量发展的过程成为就业提质扩容的过程,提高发展的就业带动力。要以“时时放心不下”的责任感,统筹抓好安全稳定工作,严格执行值班带班等制度,认真履行岗位职责,有序做好值班值守工作。

聆听文化讲座 提高科研水平

通讯员 张海迪 谢以卓

6月12日,孟子研究院邀请山东省“孔孟家教”品牌项目主持人、济宁市伏羲文化研究院院长、孔孟之乡智慧沙龙组委会主席贾庆超为全体工作人员作题为《孔孟思想——人类文明的灯塔,民族精神的摇篮》的专题讲座。

贾庆超结合自身研究经历,围绕孔孟思想精髓和历史渊源,孔孟家教文化等方面展开了全面系统地阐述和讲解,随后分享了个人阶段性研究成果。整场讲座主题鲜明、史料丰富、娓娓道来,让大家深受启发,收获颇丰。

孟子研究院党委委员、副院长毛景卫表示,希望大家以此次讲座为契机,持续做好研究阐发和传承普及工作,为传承和弘扬中华优秀传统文化作出积极贡献。

弘扬清廉之风,建设清风曲园

曲阜师范大学廉政文化主题展开展

通讯员 刘本成

日前,曲阜师范大学“中华优秀传统文化之廉政文化主题展”开展。

此次展览主要展示了先秦到明清时期廉政文化历史沿革,以廉政故事、警示格言为载体全景式回顾

了中国历史上崇德尚能、为政以德、崇尚节俭、清心养廉、遏制贪欲等廉政思想。展览旨在教育引导广大党员、干部增强不想腐的自觉,清清白白做人、干干净净做事,培育清正廉洁的价值理念,弘扬清风正气,涵养家国情怀,激发使命担当,建设“清风曲园”。

参展结束后,师生党员纷纷表示,通过观展汲取了丰富的中国历史廉政知识营养,了解了历史治乱兴衰规律,深刻认识了新时代廉洁文化建设的重要意义,进一步厚植了爱国爱校情怀,将在工作学习生活中以史为鉴,以廉为本,带头遵规守纪,发挥模范先锋作用。

传承弘扬优秀传统文化,推动孟子思想走出去

河北省首家孟子学堂揭牌

汪泷 通讯员 朱翠翠 秦婧文 济宁报道

6月6日,河北省首家孟子学堂揭牌仪式在沧州市景和镇举行。

沧州孟子思想研究会会长孟昭明表示,孟子思想是传统文化宝库中的璀璨明珠,孟子研究院打造的孟子学堂是一个良好的文化载体,希望沧州孟子学堂能以此此次活动为契机,进一步加强与孟子研究院的交流合作,发挥双方优势,共同推动文化“两创”工作的繁荣发展。

孟子研究院党委委员、副院

长毛景卫对孟子学堂落户河北省沧州市表示祝贺,他表示,沧州是一座有着悠久历史和灿烂文明的文化古城,将孟子学堂落地于这片积淀了千年文化的沃土之上,是孟子研究院推广普及中华优秀传统文化的积极实践。希望双方能以此为契机深入合作、广泛交流,积极为传统文化的创造性转化和创新性发展注入生机和活力,共同打造中华优秀传统文化“两创”新标杆,为传承和弘

扬中华优秀传统文化作出应有的贡献。

最后,毛景卫向沧州孟子学堂赠送《跟着孔子去游学》《四书解读》《孟子七篇》《走进孟子》等书籍一百余册。

此次活动是孟子研究院打造普及推广高地的又一积极实践。下一步,孟子研究院将持续坚持“走出去”战略,进一步加大孟子学堂在河北省的推广力度,力争能够在燕赵大地遍地开花。



与会领导嘉宾为沧州孟子学堂揭牌。